

国民议会选举见分晓

法国左、中、极右势力“三分天下”

法国内政部8日宣布前一天举行的国民议会选举第二轮最终统计结果，左翼联盟“新人民阵线”获得议席数领先，执政党联盟“在一起”排名第二，第一轮投票中领先的极右翼政党国民联盟在左翼和中间派联手阻击下被挤到第三。

由于没有任何政党获得绝对多数席位，法国国民议会将出现左、中、极右“三分天下”的格局。法国总统马克龙在挑选新总理、在议会推动议程方面将面临更多挑战。

国民议会“三分天下”

多家法国媒体援引内政部公布的最终结果报道，在国民议会577个席位中，排名前三的政党分别是：“新人民阵线”获得182个议席，位居第一，但低于占据国民议会绝对多数所需的289席。“在一起”获得163个议席，排名第二。国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得143个议席，排名第三。

国民联盟7日在第二轮投票中遇挫，未能像近期民调预测的那样“稳赢”。在首轮投票中，国民联盟获得29.26%的选票，排名第一。

法国国民议会选举采取两轮投票制，首轮投票中，候选人得票超过半数的直接当选；若无人得票过半，则获得不低于本选区12.5%登记选民支持的候选人进入第二轮投票，得票最高者当选。

6月30日首轮投票后，仅76人确定赢得议席，几乎全部来自极右翼和左翼政党。中间派执政联盟和左翼联盟随后呼吁组建广泛的“反极右阵线”，在第二轮投票前，超过210名中间派和左翼政党候选人宣布弃选，以集中选票、强化击败国民联盟的可能性。

新总理恐“难产”？

法国总理阿塔耳8日已向



7月7日，法国极左翼政党“不屈法国”领导人梅朗雄(中)出席选后集会。新华社发

马克龙递交了辞呈，但没有得到马克龙的批准。马克龙要求阿塔耳“暂时”留任，“以确保国家稳定”。根据法国的政治传统，国民议会选举后，无论选举结果如何，总理都会向总统提交辞呈。

法媒分析认为，三大阵营与在议会中占绝对多数所需的289席都相去甚远，下一任法国总理是谁还要取决于各派间的协商与博弈。法国总统府7日表示，马克龙要等待新一届国民议会形势更加明朗后，再做“必要决定”。新一届国民议会定于7月18日举行首次全会。

相关分析认为，马克龙可能组建联合政府，即联合左翼联盟等势力，建立一个广泛的、反对极右翼的政府。由于左翼联盟在国民议会议席数量领先，可能形成一名左翼总理与马克龙“共治”。不过，左翼联盟作为新一届国民议会中的最大阵营，尚未就新总理人选达成一致。法媒分析，左翼政党提出恢复“巨富税”、废除退休制度改革等要求与马克龙的执政理念相悖，组建联合政府有一定难度。

如果马克龙无法就总理人选和议会其他党派达成一致，则有可能组建由各领域专家而非议员组成的政府，政府的权力范围将严格限制在保持国家继续运转的最低限度。但技术性政府可能随时面临反对派在议会的不信任弹劾，马克龙也可能利用法律赋予总统的权力，在一年后再次解散国民议会、重新选举，届时各方势力将再次展开博弈。

法国《挑战》杂志指出，国民议会选举虽已结束，法国却可能陷入总理“难产”、国家治理面临瘫痪的尴尬局面。

数十年最大“不确定性”

本次国民议会选举起因是执政党在6月初的欧洲议会选举中所获支持率远低于极右翼政党，马克龙随即宣布解散议会、提前选举。执政党在国民议会中早已失去绝对多数地位，而欧洲议会选举结果表明执政党支持率在进一步下降，马克龙试图通过新的议会选举重新洗牌，使执政党在议会中有可能获得绝对多数

地位。

法国奥多克萨调查公司总裁加埃尔·斯利曼说，马克龙欲借选举“净化”国民议会，却让法国陷入“非常厚重的迷雾中”。法新社说，法国当前面临数十年来最严重的政治不确定性。

法国社会学者乌戈·帕列塔说，自从马克龙宣布解散国民议会以来，“法国就陷入了严重的政治危机”。极右翼和极左翼政党强势崛起加剧了法国社会的政治对立和撕裂，暴力事件也随之增加。法国内政部长达尔马宁5日宣布，本次选举期间，有51名候选人或活动人士受到袭击，警方已经逮捕了30多名参与暴力袭击的人员，其中就有“极左或极右”的政治支持者。

路透社分析，由于法国左、中和极右的纲领大为不同且没有合作共事的传统，国民议会“高度分裂”的状况将导致各项国内议程难以推进，势必削弱法国在欧盟乃至全球的影响力。

新华社巴黎7月8日电

俄挫败乌劫持
俄战略轰炸机企图

本报综合消息 综合报道，当地时间7月8日，俄罗斯联邦安全局表示，其阻止了乌克兰情报部门在北约国家的支持下策划劫持图-22M3战略轰炸机的企图。

据报道，俄联邦安全局称，“乌克兰情报部门试图通过许诺金钱和意大利公民身份，招募一名俄军飞行员，说服他驾驶一架可携带导弹的飞机在乌克兰降落。”

另据俄新社报道，俄联邦安全局公布的信息显示，乌方向俄飞行员承诺的金额为300万美元。俄联邦安全局还表示，北约国家情报部门参与了此次行动。

乌克兰安全局尚未对此发表评论。据俄新社介绍，图-22M3是一款远程超音速轰炸机，可以搭载核弹、常规炸弹和导弹(包括弹道导弹和巡航导弹)。

波音与美国司法部
达成认罪协议

空难受害者家属“非常失望”

据新华社旧金山7月7日电 美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示，波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议，承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实，该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件，司法部将要求一家独立监督机构来监督波音未来三年的安全和合规行为，并向法院提交年度报告。波音承诺在三年监督期内不违反任何法律，同意额外支付2.436亿美元罚款，并在未来三年内投入至少4.55亿美元以加强其安全和合规计划。

该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已通过律师表示反对该认罪协议，认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月，印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难，总计346人遇难，失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月，美国司法部对波音公司提起刑事诉讼，并与其达成协议为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿，并承诺充分合作，按要求实施合规和改进计划。

波音认罪可避免出庭受审以及更重判罚。受害者家属方面则对司法部5年调查如此了结表示“非常失望”，认为这等同于姑息波音“将利润置于安全之上”，将要求法院驳回认罪协议。

西非三国成立“萨赫勒国家邦联”为哪般

尼日尔、马里、布基纳法索三国6日在尼日尔首都尼亚美举行“萨赫勒国家联盟”成员国首次峰会，并宣布成立“萨赫勒国家邦联”。西非三国缘何成立“萨赫勒国家邦联”？这个邦联如何运作？对地区局势又将产生什么影响？

缘何成立

尼日尔、马里、布基纳法索三国彼此接壤，位于三国交界处的利普塔科—古尔马地区近年来饱受恐怖主义侵袭，成为世界上最动荡的地区之一。

“只有‘萨赫勒国家联盟’才能让我们得以应对恐怖主义带来的威胁，这是其他任何区域或国际组织无法做到的。”尼日尔保卫祖国国家委员会主席

奇亚尼说。

他说，在“萨赫勒国家联盟”基础上建立一个面临同样挑战、有着同样抱负和同样命运的国家邦联代表三国人民的共同意愿。

此前，2023年9月，尼日尔、马里、布基纳法索三国在马里首都巴马科签署《利普塔科—古尔马宪章》，宣布建立“萨赫勒国家联盟”。根据该宪章，任何一个缔约国在遭受袭击时，其他缔约国必须提供援助，包括军事支持。

如何运作

在峰会上，三国代表主要讨论了“萨赫勒国家联盟”面临的共同问题与挑战，即安全和国防，反恐，经济、文化和商贸

交流，并共同签署“萨赫勒国家邦联”条约，通过邦联内部条例草案。

三国决定在邦联内部建立一家投资银行并设立平准基金，同时建立一个旨在促进人员、商品和服务流通的机制。

三国在峰会上强调，他们将致力于推动成员国之间更深层次的融合。

此外，今年3月，三国在尼亚美举行的“萨赫勒国家联盟”参谋长会议上宣布组建一支联合部队，旨在打击武装恐怖组织、跨国有组织犯罪和联盟面临的其他威胁。

有何影响

分析人士认为，“萨赫勒国家邦联”的建立强化了三国对

外对内的军事实力，有助于三国政权稳定和社会经济发展，从而促进区域经济和社会稳定。

从外部局势看，萨赫勒地区的独立将影响西非国家经济共同体(西共体)的发展。2024年1月，三国宣布退出西共体，此前西共体曾在三国发生军事政变后对其实施制裁。

此外，邦联建立后，三国如何处理与西方国家关系，仍有待观察。此前，法国、美国等西方国家以反恐为名曾在萨赫勒地区部署兵力，开展军事行动，但反恐不力的现实让西非地区国家对其逐渐丧失信心，并要求法美两国从境内撤离驻军。

新华社阿比让7月7日电

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★沂源县东里利民药店丢失药品经营许可证副本，许可证编号：鲁DB5332818，声明作废。
★韩娟丢失身份证，号码：370303197809193929，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。